



Dagsorden Bestyrelsen

Dato: 15/4 2024

Deltagere: Søren, Lasse, Claus, Tina, Jørn, Michael, Birgitte

Fraværende:

Sted: Midtsjællands Golfklub

Tid: Kl. 16.00-18.30

Referent: Lene Justesen

	Emne (og ansvarlig)	Oplæg	Forberedelse til punktet	Proces	Afsat tid	Beslutning og hvem gør hvad?
1.	Godkendelse af referat fra sidste møde 19.2.241		Se bilag på Rushfiles	Godkendt via mail		
2.	Gæster	1. Jonas og Rasmus kl. 16.30 2. Torben Hammer kl. 18.00	Gammel lejeaftale Ny lejeaftale			2.Torben spørg om der ikke er lavet en ny bane aftale fra 2023 til 2024. Ingen ændringer siger Claus. Claus, Søren og Torben sætter sig sammen og gennemgår regnskabet/budget for 2023/24.



3.	Nyt fra formand	<ol style="list-style-type: none">1. Fritspilsaftale Ishøj2. Drikkevarer regionsgolf		Beslutning	<p>1. Banejer og klub kender ikke noget til aftalen da det er underskrevet af sekretariatet i god tro. Vi fortsætter den gamle aftale i 2024.</p> <p>2. Vi betaler til vores gæster og egne medlemmer ved hjemmekampe som vi tidligere har gjort. Ved udekampe betaler spillerne selv, hvis ikke klubben tilbyder drikkevarer.</p>
4.	Nyt fra kasserer	<ol style="list-style-type: none">1. Gennemgang af budget2. Udspecificering af Greenfee betalinger		Orientering	<ol style="list-style-type: none">1. Udsættes til næste møde2. Udsættes til næste møde.
5.	Nyt fra udvalg	<ol style="list-style-type: none">1. Baneudvalg – status2. Frivillige3. Turneringsudvalg		Orientering	<ol style="list-style-type: none">1. Bænke – når der kan køres på banen lægges der sten og bænkene kommer op.2. Der er ikke kommet mange tilmeldinger. Vi sender ny forespørgsel ud3 Jørn er fortsat med i turneringsudvalget
6.	Klubber i klubben	<ol style="list-style-type: none">1. Herreklubben2. Seniorklubben3. Midtgolfpigerne4. Onsdaggolf			<ol style="list-style-type: none">1. Intet nyt2. Intet nyt3. Intet nyt4. Intet nyt – udvalget skal opfordre spillerne til at komme videre til de øvrige klubber
7.	Åbnet hus/Golfens dag	<ol style="list-style-type: none">1. Status		Orienteringspunkt	<ol style="list-style-type: none">1. 12 prøvem medlemmer på dagen – i alt 20 nye prøve medlemmer



8.	Sommerfest	<ol style="list-style-type: none"> 21. september Hvad skal vi have styr på (pris, arrangement m.m.) 		Beslutningspunkt		<ol style="list-style-type: none"> Udsættes til næste møde Udsættes til næste møde
9.	Fritspilsklub	<ol style="list-style-type: none"> Ny klub. Møn var ikke interesserede 		Søren tager action		<p>Møn måske venskabsklub?</p> <p>Hvad med Vallø, Mogenstrup, Næstved, Sorø, Odsherred?</p> <p>22 april møde med Ishøj/Vallø omkring klubber med banejer.</p> <p>Michael, Søren og Lasse deltager.</p>
10.	Vedtægtsændringer	<ol style="list-style-type: none"> Udsættes til næste møde 				
11.	Evt.					
12.	Punkter til næste møde					
	Næste møde d. 27. maj kl. 16.00 – 18.30					